



REPUBLIKA E SHQIPËRISË



DHOMA KOMBËTARE E PËRMBARUESVE GJYQËSORË PRIVATË



Nr. 18 Prot

Tiranë, më 18.01.2021

Nr. 393 Dosje

Lënda: URDHËR PËR VENIEN E SEKUESTROS KONSERVATIVE

Drejtuar : QENDRES KOMBETARE TE BIZNESIT (QKB),
Adresa: Tiranë

Për dijjeni: Debitorit “ALBEKAT GRUP” sh.p.k.” / Nipt L814050180
Adresa: Blv. Dëshmorët e Kombit, Kullat binjake nr. 1, Kt. 12, Zyra A2, Tiranë

Kreditorit “REJSI FARMA” sh.p.k.
Adresa: Autostrada Tiranë - Durrës, Km. 8, Vorë

Unë, Lorina Kollaku, me cilësinë e përmbarueses gjyqësore pranë Zyrës së Përbarimit Privat T.M.A sh.p.k., jam caktuar të ekzekutoj kërkesën e subjektit juridik “REJSI FARMA” sh.p.k. lidhur me urdhrin e ekzekutimit nr. 6925 rregj. them., datë 25.11.2020” lëshuar prej Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë për titullin ekzekutiv “Deklarate noteriale” nr. 7032 rep., nr. 2735 kol., datë 09.07.2020”.

Bazuar në nenet 517, 518, të Kodit të Procedurës Civile, me anë të shkresës me lëndë “Lajmërim për ekzekutim vullnetar” nr. 582 prot., datë 09.12.2020, kam lajmëruar palen deditore për përmbushjen dhe ekzekutimin vullnetarisht të detyrimit që përmban titulli ekzekutiv duke respektuar afatin 10 (dhjetë) ditor, që prej marrjes së këtij lajmërimi. Gjithashtu me anë të shkresës me lëndë “Kërkesë për deklarim me shkrim të gjendjes pasurore të debitorit” nr.582 prot., datë 09.12.2020 kam njoftuar palen deditore për t’u deklaruar me shkrim lidhur me gjendjen e tyre pasurore
Bazar ne sa me lart

KONSTATOVA SE :

Pala deditore Shoqeria “ALBEKAT GRUP” shpk, ka marrë njoftimin e Lajmërimit për Ekzekutimin Vullnetar të Detyrimit dhe nuk i është përgjigjur respektimit të afatit te asnje prej kërkesave të këtij lajmërimi.



Adresa: Bulevardi “Gjergj Fishta” Kulla Nr.5, Nr. 17, Tirane Tel- Fax +355 42 227 388

Në këto kushte në referim të nenit 527 të K.Pr.Civile duhet të fillojë ekzekutimin e detyrueshëm, duke vënë sekuestër mbi kreditë e debitorit në masën që do të jetë e nevojshme për plotësimin e detyrimit.

Përsa më sipër, në referim të të Ligjit Nr. 26/2019 "Për Shërbimin Përmbarimor Gjyqësor Privat",

URDHËROJ

1. Qendra Kombetare e Biznesit, të vendose masen e sekuestros konservative mbi kuotat e kapitalit të debitorit:

Shoqëria "ALBEKAT GRUP" SHPK me NIPT: **L814050180**, me seli ne Blv. Deshmorët e Kombit, Kullat Binjake, Nr.1, Kati 12, Zyra A2 Tiranë.

2. Për informimin, bllokimin dhe veprimet që duhet të kryeni pas marrjes së njoftimit të këtij urdhri në lidhje me debitorët e sipërpërmendur të njoftohem në rrugë zyrtare brenda afatit administrativ nga ana Juaj.

Lidhur sa me sipër, duke konsideruar këte urdher te plote dhe konform kerkesave te ligjit, ju bej me dije se:

- a) Personat që bëhen pengesë për zbatimin dhe realizimin e tij, do të përgjigjen sipas dispozitave që parashikon Kodi i Procedurës Civile dhe Kodi Penal i Republikës së Shqipërisë.
- b) Kunder detyrimit që percakton ky urdher, i cili është një veprim procedural përmbarimor i referuar në Kodi i Procedurës Civile, palet mund të paraqesin ankim para Gjykates se Rethit Gjyqësor Tirane, 5 (pese) dite, nga dita e marrjes njoftim te ketij urdhri.
- c) Ky urdhër mbahet në 5 (pese) kopje.

ZYRA E PËRMBARIMIT PRIVAT "T.M.A"

PËRMBARUESE GJYQËSORE

Lorina KOLLAKU

